

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

3 июня суббота 2006 г.

№ 61-62 (8877-8878)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

от завода-изготовителя
9500 руб. Скидка до 7%

Ул. Ленина 11, тел. 3-13-58

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

МНЕНИЕ

ЧУДО-ГОРОДОК

ЮБИЛЕЙ

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

30 ЛЕТ ЦБС

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

стр.2

стр.3

стр.3

стр.4-5

стр.6

стр.7-8



Фото Н. СИМОНОВА.

Вчера 450 выпускников 11-х классов школ города сдавали первый экзамен – писали сочинение. Нарядная одежда, цветы, улыбки и, как по заказу, мягкая солнечная погода – все эти атрибуты праздника не могли скрыть волнения учеников и учителей, ведь они подводили итог совместного многолетнего труда.

На снимках: первый экзамен в школе № 1 – претендентка на серебряную медаль Изабелла Рыжикова (на переднем плане); пишем сочинение; учитель русского языка и литературы Клавдия Михайловна Грищенко тоже волнуется.

ПОДПИСКА-2006

ВАРИАНТ

в каждую семью!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ! РЕДАКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ" НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2006 ГОДА.

"Вариант" – это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

"Вариант" – это:
 - полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;
 - публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;
 - полная программа телепередач;
 - размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам, подписчики газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;
 - возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

Во втором полугодии мы продолжим публикацию эксклюзивных материалов по истории города Мыски.
 На 2 полугодие 2006 г. подпись составит - 180 руб., Для пенсионеров и льготников - 150 рублей, без почтовой доставки - 110 рублей (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подпись на газету "Вариант" можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. 27 администрации города).

РАСПРОСТРАНЕНИЕ В РОЗНИЦУ ОГРАНИЧЕНО!

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т. д.

СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ПРОВОДИТСЯ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации Кемеровской области.

С 15-00 до 17-00 часов в г. Кемерово вас ждут:

5 июня – Сурков Николай Иванович – начальник департамента труда Кемеровской области – тел. 58-72-79.

6 июня – Рытенкова Ольга Леонидовна – начальник департамента охраны здоровья населения Кемеровской области – тел. 36-90-85.

7 июня – Курилов Константин Семенович - заместитель губернатора Кемеровской области по здравоохранению и социальной защите населения – тел. 36-48-88.

8 июня – Мангазеев Владимир Михайлович – заместитель губернатора Кемеровской области по агропромышленному комплексу - тел. 36-39-75.

9 июня – Смолего Валерий Георгиевич – и. о. заместителя губернатора Кемеровской области по промышленности, транспорту и связи – тел. 36-40-81.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

Что. Где. Когда.

КСК «Юбилейный».

5 июня. «Пушкинский день России» - викторина для детей. С 11 ч. Центральная детская библиотека.

6 июня. «Чудеса чудесные» - КВН по сказкам Пушкина. С 12 ч.

народное ТАКСИ
Извозчикъ
городское круглогодичное
пассажирское и грузовое
8-906-920-5400
44-8-33
с Извозчиком
всегда дешевле
11 поездка бесплатно

ВСХП - 2006

КАСАЕТСЯ ВСЕХ

С 1 по 25 июля 2006 года пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись – первая за многие десятилетия. Это акция, которая прямо касается многих миллионов людей – как тех, кто трудится в аграрном секторе, живет в сельской местности, имеет личное подсобное или иное индивидуальное хозяйство, так и горожан, состоящих в садоводческих, огороднических, животноводческих, дачных объединениях или просто имеющих «домик в деревне». Предназначение Всероссийской сельскохозяйственной переписи – получение статистической информации, которая бы в совокупности давала полную картину положения дел в сельском хозяйстве нашей страны и тем самым служила основой для принятия обоснованных политических и управленческих решений, направленных на ускорение экономического и социального развития российского села, повышение качества жизни сельских тружеников.

Главные фигуры переписи, на которых ложится основная тяжесть практической работы по её подготовке и проведению, – это переписчики и инструкторы. В нашем городе сбор сведений об объектах сельскохозяйственной переписи будут заносить в переписные листы 40 переписчиков по 7 инструкторским участкам. Каждый переписчик будет предъявлять удостоверение с паспортом. Всего будет переписано 5818 объектов: из них по садоводческим обществам – 1182 участка. В законе «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» записано, что сведения об объектах сельскохозяйственной переписи, содержащиеся в переписных листах, признаются конфиденциальными, то есть не подлежат разглашению. Они не могут быть использованы для причинения вреда физическим и юридическим лицам, объектам сельскохозяйственной переписи.

Межрайонный отдел статистики.



ЗАЩИЩАТЬ НАС-ИХ РАБОТА

ЕЖЕГОДНО 31 мая отмечается профессиональный праздник – День российской адвокатуры. Институт адвокатуры имеет свою историю: 20 ноября 1864 г. императором Александром II был принят манифест, которым вводились присяжные поверенные. С 5 сентября 1943 г. адвокатура в современном ее понятии создана на территории Кемеровской области.

В нашем городе адвокатской деятельностью занимается «Коллегия адвокатов № 37», в ее составе семеро человек, которым в установленном законом порядке присвоен статус адвоката. Не сомневаюсь, что многие жители города знакомы с профессиональной деятельностью В. А. Крикуновой, Л. П. Мальцевой, Т. Н. Кожевниковой, Э. Б. Киселевой, Д. А. Нестерова, А. В. Яниной и Л. К. Якуниной.

Ими выполняется значимый объем юридической помощи населению и юридическим лицам города. Виды юридической помощи разнообразны и зависят от возникающих проблем.

С развитием правового государства, принятием массы законодательных актов, с преобразованиями в гражданском обществе необходимость обращения к адвокату

там возникает практически в каждой семье. Проблемы с жильем, разделом имущества, наследственные дела, по установлению фактов, имеющих юридическое значение, проблемы брака и семьи...

Представим читателям газеты адвоката с солидным профессиональным стажем. Это Людмила Пименовна Мальцева. Она ответственный, обязательный и исполнительный юрист. С чувством ответственности относится к клиентам и их проблемам. Сопереживает каждому обратившемуся. Грамотный специалист, опытный адвокат. Имеет на своем счету множество успешно завершившихся гражданских дел. Немалая ее заслуга и в вынесении судом определительных приговоров. В течение многих лет ведет правовую работу в МУЗ ЦГБ.

Активную жизненную позицию занимает Валентина Аркадьевна Крикунова, она, можно сказать, родонаучальник юридических служб города. После сорокалетнего стажа в качестве судьи в ней не погасло желание помогать людям.

Татьяна Николаевна Кожевникова – человек-непоседа, виртуоз и специалист своего дела, способностей по защите ей не занимать.

Молодые адвокаты Э. Б. Киселева, Д. А. Нестеров и А. В. Янина пытливы и находчивы в разрешении жизненных проблем клиентов.

С профессиональным праздником коллегия поздравляет пенсионера-адвоката, ветерана Великой Отечественной войны Нину Николаевну Серову, своего бывшего коллегу-адвоката Владимира Матвеевича Матвеева и коллег, ранее имевших статус адвоката. Крепкого им здоровья!

- Своих клиентов мы благодарим за доверие и максимально стараемся его оправдать, – говорит председатель «Коллегии адвокатов № 37» г. Мыски Людмила Константиновна Якунина. – И еще раз хочу обратить внимание наших читателей на то, что если возникли проблемы и появилась необходимость в квалифицированной юридической помощи, мы всегда готовы вам помочь.

По назначению органов предварительного расследования и судов бесплатная юридическая помощь оказывается адвокатами в обязательном порядке. Это, в частности, бесплатные консультации и иная юридическая помощь малоимущим в соответствии с решением Адвокатской палаты Кемеровской области.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

ЦБС- 30 ЛЕТ

В юбилейный для Мысков год централизованная библиотечная система празднует свой юбилейный день рождения. История библиотечной системы – часть биографии нашего города. Библиотекари сыграли немаловажную роль в развитии культуры Мысков, его жителей. 13 тысяч взрослых и 5872 юных гражданина являются читателями двух центральных библиотек и шести филиалов. Общий книжный фонд составляет около 250 тысяч экземпляров. В коллективе ЦБС трудится всего 27 человек, но это поистине творческие и преданные своему делу люди. Заведующая централизованной библиотечной системой О. Я. Чудайкина особо отмечает Н. В. Кузьмину, много труда вкладывающую в работу с молодежью, Г. П. Сырых – заведующую филиалом № 2, И. Н. Ощепкову и Л. П. Голишеву – заведующих детскими филиалами, Л. П. Аксенову – ведущего методиста, Н. Н. Куневич – ведущего библиотекаря читального зала, библиотекарей абонемента О. Г. Беседину и Т. Н. Нягину, библиотекаря Е. С. Нейкова, Г. Д. Кречетову и других.

30 мая пришли поздравить библиотекарей с юбилеем первый заместитель главы города Г. И. Воробьев, председатель горсовета депутатов В. П. Антипин, директор областной детской библиотеки Г. С. Филичева, начальник управления культуры и кино администрации города Г. П. Ленгарта.

Творческая деятельность библиотек невозможна без тесной, дружеской связи с предприятиями,



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

учреждениями культуры и искусства, общественными организациями. Почетный гость праздника – руководитель некоммерческой организации «Фонд развития города Междуреченск и Мыски» А. В. Опарина.

Торжественный праздничный вечер для юбиляров подготовили творческий коллектив КСК «Юбилейный» и педагоги музыкальной школы № 64.

(Подробный материал смотрите на 6 стр.)

«В КРУГУ СЕМЬИ»

Именно так назывался праздник, посвященный Международному дню семьи, который прошел 25 мая в КСК «Юбилейный». Праздник был проведен совместно с городской женской общественной организацией (председатель Л. П. Прозорова). На мероприятии чествовали семьи, воспитавшие или воспитывающие замечательных детей, семьи, представителями которых гордятся на предприятиях и в организациях, где они трудятся, семьи, играющие немаловажную роль в общественной жизни города: Дорогань, Тимофеевых, Кусургаевых,

Тотышевых, Варгановых, Кирманиди, Поваровых, Варакиных, Каркавиных и др.

Знакомство с каждой из них проходило в теплой, душевной, поиске семенной атмосфере за чашкой чая. Каждой «ячейке общества» был подарен номер художественной самодеятельности. Особенно всем понравилось исполнение песен Женей Мартыновым. Все семьи получили в подарок чайные наборы, ценные книги и почетные грамоты. Спонсорами этого доброжелательного праздника, ставшего для КСК «Юбилейный» традиционным, были магазины «Русь» (директор И. Б. Борицук), «Шанс» (О. П. Четвертева), местное отделение партии «Единая Россия», женская общественная организация и КСК «Юбилейный» (директор А. С. Невода).

годы).

26 мая в КСК «Юбилейный» состоялся праздник, посвященный окончанию учебного года. Ученики, учителя средней общеобразовательной школы № 2 и родители собрались, чтобы чествовать своих отличников учебы, которых в

ЧЕСТЬ ПО УЧЕБЕ И ТРУДУ

МНЕНИЕ

ПОЧЕТНЫЙ ЖИТЕЛЬ-СКОРЕЕ ЖИВ, ЧЕМ МЕРТВ

Как-то я оказался в одной семье, где раньше было пятеро детей: старшая дочь и четверо младших братиков. Два года назад дочь умерла. На похоронах сделали много снимков и фотографии развесили по всей квартире. Лицо мне было не по себе видеть фото умершей. Я сказал об этом хозяину квартиры. На что он мне ответил: «Мы все ее очень любили, она как бы рядом с нами». Примерно через полгода я вновь оказался в этой квартире. Заметил, что фотографии умершей убрали. На мой вопрос: «Что способствовало?» отец признался, что стал замечать, как малыши при виде фото сестры постоянно грустят, а ведь они должны радоваться жизни и общаться с живыми.

Напротив здания администрации города размещены фотографии почетных жителей Мысков. Мимо этих фотографий я прохожу часто. И каждый раз ловлю себя на такой мысли: «А почему покойников надо считать жителями?» (Из «Словаря русского языка» С. И. Ожегова: «Житель, тот, кто живет, проживает где-нибудь, обитатель (Покойник – умерший, мертвый человек)»).

Мои сомнения укрепились после признания одного из живых почетных жителей, что он себя чувствует неуютно, когда видит свою фотографию рядом с фотоснимками усопших.

Я проживаю в городе 38 лет, т. е. большую часть своей жизни. Многих из тех, чьи фотографии помещены на аллее Почета, знаю или знал лично, общался при жизни, относился к ним с уважением. Но человек умер. Осталась о нем добрая память. Есть много способов оказать уважение к заслуженным землякам (Книга Памяти, стенды в музее, статьи в газете по случаю круглой даты и т. д.). Но на аллее фотографий почетных жителей присутствие ликов усопших не логично. Скажем, пригласить на встречу с молодежью в школу или с детьми в детский сад можно только живого.

Пусть не обижаются на меня родственники умерших уважаемых земляков, но аллея почетных жителей города не должна быть местом для фотографий покойников. Да и технически скоро негде будет помещать фотографии живых почетных земляков.

Это всего лишь мое мнение. А каково ваше?

Н. ЛОБОДИН,
неравнодушный житель
г. Мыски.

Вырос чудо-городок, он ни низок, ни высок



В 4-м квартале поселка Ключевой в конце мая «вырос» деревянный детский городок. Построили его своими руками жители поселка — молодые папы, их друзья и просто те люди, которым нравится, когда вокруг все очень красиво. Строители скромно умолчали о том, сколько сил, времени и денег они потратили на сотворение этого зодческого чуда, и пожелали остаться неизвестными.

Теперь к трехбашенному замку, качелям, каруселям, песочнице, выполненной в форме звезды, сбегается не только местная детвора. Полюбоваться на чудо-городок и поиграть в нем родители привозят своих детишек из центра города, из микрорайона ГРЭС.

Давайте поддержим почин энтузиастов поселка Ключевой — будем дарить нашим детям радость, будем поступать так, чтобы наши дети, внуки, племянники, проходя мимо сформированного человеческими руками красивого детского городка, могли с гордостью сказать: «Это для меня построил мой папа (дедушка, дядя)!»

Приезжайте к нам в поселок Ключевой, посмотрите на детский городок в 4-м квартале и возьмите с нас пример.

С. АДАМСОНС.
Фото Н. СИМОНОВА.

ЗАВТРА, 4 июня отмечает золотую свадьбу супружеская чета Чащиловых. Полвека прожили они в любви и согласии, и награда им — этот юбилей семейного счастья, любовь близких, родных, друзей.

Давно знаю Екатерину Семеновну и Власима Федоровича Чащиловых. О них говорят: замечательная супружеская пара, как они похожи друг на друга, как подходят друг другу! Одним словом, нашли две половинки друг друга полвека тому назад.

У «половинок» даже детство было похожим — отмеченным войной. И Екатерина, и Власим из многодетных семей. Оба были шестыми детьми. В семье Екатерины, в девичестве Стародубцевой, кроме нее еще семеро детей. Так случилось, что отец умер в

обязавшись постепенно хозяйством. Радостью в нашей семье было рождение первого сына, а потом второго.

Более сорока лет живет семья Чащиловых в Мысках. Приехали, как и многие другие горожане, на работу на Томусинскую ГРЭС. В 1963 году устроился В. Ф. Чацкий слесарем в цех топливоподачи. Работал на производстве добросовестно, так же, как и в сельском хозяйстве. Его безотказность, преданность делу заметили, назначили бригадиром. Был Власим Федорович и рационализатором, и наставником молодежи, и очень ответственным рабочим человеком. Таким помнит и уважает его начальник цеха А. Н. Кулеш. Ветеран труда В. Ф. Чацкий награжден орденом Трудовой Славы III степени.

ВЕК В ТРУДЕ, ПОЛВЕКА — ВМЕСТЕ

1940 году. Мать осталась одна с такой оравой детишек на руках. Младшему было всего месяц. Никого не отдала мать в чужие руки, ни от кого не отказалась. Не то что сейчас некоторые женщины — кукушки. Перебивалась семья Екатерины как могла. Особенно тяжело было в военные годы. Все дети как могли работали, помогали матери и в огороде, и по хозяйству, и в колхозе.

В трудные послевоенные годы закончила Е. Стародубцева семилетку и после курсов счетовода работала учетчиком в совхозе на ферме. Там-то и встретила она свою судьбу - В. Чацкого, бравого солдата, вернувшегося домой в село Кажи Старобординского района Алтайского края.

В семье Власима Чацкого было семеро детей. Он рано лишился матери. Когда началась Великая Отечественная война, подростку было тринадцать лет. Вместе с ровесниками, стариками да женщинами познал он тяготы нелегкого крестьянского труда. Тогда, особенно в летнее время, работали в колхозах и совхозах от зари до зари, без выходных и отпусков. Жили под девизом «Все для фронта, все для Победы!».

В. Ф. Чацкий — труженик тыла. Он был награжден медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» вскоре после Дня Победы. Есть у пенсионера и медаль «За поднятие целины».

— У нас свадьбы не было, не на что ее было отмечать да гулять, — вспоминает Екатерина Семеновна.

— Мы просто зарегистрировали рождение своей семьи 4 июня 1956 года в сельсовете. Увел меня Власим от крыльца родного жить в свой отчий дом. Начинали с нуля, помогали ждать было не от кого. Работали не покладая рук,

Под стать мужу работала на Томусинской ГРЭС и Е. С. Чацкова. Главный бухгалтер станции Г. И. Новикова сказала, что как специалист она была очень ценна. Кассир Чацкова могла быстрее машинки пересчитать количество купюр в пачке. Как-то супруги подсчитали, и оказалось у них на двоих сто лет трудового стажа.

Сыновья Чацких выросли, получили образование, работали на Томусинской ГРЭС, родном предприятии их семьи. Они подарили бабушке и дедушке двух внуков и двух внука. Сейчас уже подрастает пятилетняя правнучка Насти.

Несмотря на свои годы, не утратила былой красоты и привлекательности русской женщины Екатерина Семеновна. Она даже внешним видом располагает к себе собеседника. Она — душа семьи, радушная любящая жена, мать, свекровь, бабушка, прабабушка. А опора семейного гнезда — Власим Федорович Чацкий. Степенный, умудренный жизненным опытом, трудолюбивый, добрый человек.

Пережили супруги Чацких горе — преждевременно ушел из жизни старший сын Федор. Поддерживая друг друга словом и делом, Власим Федорович и Екатерина Семеновна работают на мичуринском участке. Не забывают их младший сын Владимир — заместитель начальника электротехники Томусинской ГРЭС, его семья и семья старшего сына. Все они, а также другие родные, близкие, друзья, думаю, присоединятся к моему стихотворному пожеланию: «Года летят и мчатся, как лавина, но стоит ли о прошлом тужить? Полосотни вместе — только половина. Желаю паре до ста лет дожить!».

М. ЛЕБЕДЕВА,
ветеран труда.

Трижды юбиляры

Школа — это прежде всего люди: педагоги, ученики, обслуживающий персонал и администрация. Сегодня директор Подобасской общеобразовательной средней школы № 12 А. Е. Сидоров — человек с активной жизненной позицией, педагог — профессионал. Он — «голова». А вот душа школы — это, конечно же, Нина Ивановна Сидорова. Теперь она заместитель директора по профильному обучению, а в недавнем прошлом — директор школы.

Любопытный факт: в общей сложности педагогический стаж супружеских Сидоровых — 50 лет. Юбилей своеобразный. И не только этот, но и юбилеи личные Нина Ивановна и Анатолий Еремеевич отметят в июне нынешнего года. Она — 1 июня, он — 20. Так что юбилейный для нашего города год стал для четы Сидоровых трижды юбилейным.

Нину Ивановну я знаю со школьной скамьи. В те годы я работала пионерской вожатой. Мы ставили с детьми спектакли по произведениям А. С. Пушкина. Искали «Царевну-Лебедь». И вдруг увидели девочку, хрупкую, нежную, с огромными черными печальными очами. Ну точь-в-точку

врублевская Царевна-Лебедь. Это была Нина Рыкова (теперь Сидорова Н. И.). Она стала первой в городе исполнительницей героини сказки А. С. Пушкина в детском школьном театре «Лира». Как знать, может эта детская игра — творчество — стала первой ступенькой в становлении педагога — профессионала, отличника народного просвещения Н. И. Сидоровой. Она может выдержать все: и удары судьбы, и несправедливые упреки, и черную зависть и в то же время быть мягкой, доброй, заботливой, отзывчивой на чужую боль или беду. Порой кажется, что внутри Нины Ивановны находится крепкий стержень: она, как тонкая рябина, гнется, но не ломается.

Главное ее дело — школа. Сельская, не уступающая ничуть крупным городским по многим параметрам. В частности, по результативности предпрофильного и профильного обучения.

Во многом благодаря Н. И. Сидоровой у школы давно налажена связь с Кемеровским сельскохозяйственным институтом, Омской юридической академией МВД, Барнаульским юридическим институтом, Томским экономико-юридическим институтом, Новокузнецкой педагогической академией. Сотрудничество с вузами дало путевку в жизнь не одному десятку юных мысковчан, наполнить содержанием учебный план школы в период перехода на профильное

и предпрофильное обучение. Результативность работы? Только один факт. Городской отдел внутренних дел почти наполовину заполнен выпускниками Подобасской школы. А то, что география выпускников юридического класса (кстати, «автором» его был нынешний директор школы А. Е. Сидоров) сегодня «от Москвы до самы до окраин» — тоже факт. Ведь недаром же педагогу, заместителю директора по профильному обучению Нине Ивановне Сидоровой недавно вручена медаль МВД России. Редкий случай. Кроме того благодарственные письма и грамоты департамента сельского хозяйства Кемеровской области, Кемеровского государственного сельскохозяйственного института, Омской юридической академии, Барнаульского юридического института МВД.

Что еще характеризует Н. И. Сидорову? Любовь к детям, творческий поиск, неутомимая жажда деятельности в сочетании с большим профессиональным опытом и женской мудростью.

Что пожелать ей в юбилейный день рождения? В первую очередь — здоровья! Конечно же, удач и новых идей в деле воспитания детей и юношества.

Н. НЕУНЫВАХИНА,
директор центра творческого
развития и гуманитарного
образования детей.

ВАРИАНТ

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

Алекс-ТВ - REN TV

06.30 Алекс-новости
07.00 Новое утро
Ново-ТВ
08.00 Новости
08.20 Дневник Кузбасской ярмарки
08.30 Горное дело
08.35 Авторынок
08.40 Командовать ремонтом буду я!

Алекс-ТВ - REN TV

09.00 М/с «Непобедимая команда супербезыянок»
09.30 «24». Новости
09.50 Час суда. Дела семейные
10.50 «Час суда» с Павлом Астаховым
12.00 TV-CLUB
12.30 «24». Новости
13.00 Гейм-шоу «Сделка?»
14.15 Т/с «Секретные материалы»
15.15 Т/с «Вкус убийства»
16.30 Т/с «Студенты-2»
17.45 Лучшие музыкальные клипы
18.00 Алекс-новости
Ново-ТВ

18.30 Круглый стол к 65-летию Кузнецкого района. Социальная ответственность бизнеса
19.00 Новости
19.20 Народная погода
19.25 Чудо-дача
19.40 В деталях
19.55 Дневник Кузбассской ярмарки
20.00 Событие
20.30 Алекс-новости
20.50 Судный день
21.15 Гейм-шоу «Сделка?»
22.25 Т/с «Солдаты-3»
23.35 «Суперняня» с Тутой Ларсен
00.45 «24» Новости
01.15 Судный день
01.30 Невероятные истории

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

06.00 Сегодня
06.10 Сегодня утром
06.30 Сегодня
06.35 Коммерческие новости
06.45 Новости 10 канала
07.00 Сегодня
07.10 Сегодня утром
08.55 Т/с «Мангуст»
10.00 Сегодня
10.20 «Сибирская усадьба»
10.35 Мультфильм
10.50 Ток-шоу «Принцип ламино»
11.55 Т/с «Рублевка. LIVE»
12.00 Сегодня
13.30 Т/с «Секретные по-ручения»
14.30 Детективный сериал «Шахматист»
15.35 Коммерческие новости
15.45 Новости 10 канала
16.00 Сегодня
16.25 Т/с «Королевство кривых...»
17.30 Т/с «Королевство кривых...»
18.35 Обзор. Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.35 Т/с «Секретные по-ручения»
20.45 Коммерческие новости
21.00 Новости 10 канала
22.00 Сегодня
22.40 Детективный сериал «Шахматист»
23.45 Ток-шоу «К барьера!»
01.00 Т/с «Секс в большом городе»
01.35 Программа Р. Литвиновой перед фильмом
01.50 Жюльетт Бинош, Джереми Айронс и Миранда Ричардсон в остроюжном фильме «Ущерб»
04.10 Анатомия преступления
04.40 Анатомия преступления
05.00 Т/с «Дедвуд»

ПЯТНИЦА 9 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
06.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 Сериал «Убойная сила»

Ново-ТВ

10.20 Сериал «Детективы»
10.50 Малахов +
12.00 Новости
12.05 Сериал «Талисман»
13.10 Дисней-клуб: «По следам Микки-Мауса»
13.50 Сериал «Мошенники»
15.00 Новости
15.20 Лолита. Без комплексов
16.20 Доктор Курпатов
16.50 Федеральный судья
18.00 Вечерние новости
18.10 «Вне закона». Из Парижа с любовью»
18.40 Сериал «Любовь как любовь»
19.50 Поле чудес
21.00 Время
21.25 Самый веселый концерт
22.50 Роберт Де Ниро в триллере «Другой».
00.40 Затерянные на Аляске в приключенческом фильме «Не зови волков»
02.50 Футбол. Чемпионат мира. Сборная Польши - сборная Эквадора. Прямой эфир из Германии
05.00 Сериал «Убойный отдель»

ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал «Россия»

05.00 Доброе утро, Россия!
08.15 Вести-Кузбасс
08.45 Виктория Толстоганова, Евгений Сидихин и Любовь Толкалина в фильме «Игры взрослых девочек»
09.50 «Мой серебряный щар». Юрий Гагарин
10.50 Дежурная часть
11.00 Вести
11.30 Вести-Кузбасс
11.50 Мусульмане
12.00 Вся Россия
12.15 Т/с «Счастливый»
13.10 В поисках приключений
14.00 Вести
14.20 Вести-Сибирь
14.40 Т/с «Любовь моя»
15.10 Суд идет
16.25 Т/с «Кулагин и парни»
17.00 Вести
17.20 Вести-Кузбасс
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.40 Т/с «Волчица»
19.40 Дежурная часть
20.00 Вести
20.45 Вести-Кузбасс
21.05 Премьера. Никита Михалков, Дмитрий Дюжев, Алексей Панин, Виктор Сухоруков, Сергей Маковецкий, Алексей Серебровский, Рената Литвинова, Дмитрий Певцов, Андрей Панин и Гарик Сукачев в фильме Алексея Балабанова «Жмуры»
23.15 Алексей Балабанов представляет фильм «Мне не больно»
23.30 Дежурная часть
23.50 Футбол. Чемпионат мира. Германия - Коста-Рика. Прямая трансляция из Германии
02.00 Джим Кэрри в комедии «Тупой и еще тупее»

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА Алекс-ТВ - REN TV

06.30 Алекс-новости
07.00 Новое утро
Ново-ТВ

СУББОТА 10 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

06.00 Новости
06.20 Игорь Бочкин в фильме «Репортаж»
08.00 Играй, гармонь любимая!
08.40 Слово пастыря
09.00 Дисней-клуб: «Кря-бригада», «С добрым утром, Микки!»
10.00 Новости
10.10 Мерилин Монро уверена - «Джентльмены предпочитают блондинок»
12.00 Новости
12.10 Здоровье
13.00 Неделя на «Фабрике»
13.40 Премьера. «Тайная жизнь «Моны Лизы»
14.40 «КВН-2006». Премьер-лига. Третья игра
16.20 Концерт «Народная марка» в Кремле
18.00 Вечерние новости

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.10 Поймать вора
18.30 Новые версии
19.00 Новости
19.20 Народная погода
19.25 Запсиб-ТВ
19.35 Авторынок
19.40 Дневник Кузбасской ярмарки
Алекс-ТВ - REN TV
20.00 «Самые-самые». «Альманах невероятных фактов»
20.30 Алекс-новости
21.00 Судный день
21.15 Кинопрограмма «Тема». Игорь Костоловский и Анастасия Вертина в фильме «Безымянная звезда»
23.55 Проект «Отражение». Д/ф «Потерявшие память»
01.05 «Самые-самые». «Альманах невероятных фактов»
01.30 Судный день
Ново-ТВ

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

02.00 Информационно-аналитическая программа «Новые версии»
02.25 Авторынок
02.30 Круглый стол к 65-летию Кузнецкого района. Социальная ответственность бизнеса
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

ПРЕМЬЕРА

06.00 Сегодня
06.10 Сегодня утром
06.30 Сегодня
06.35 Коммерческие новости
06.45 Новости 10 канала
07.00 Сегодня
07.10 Сегодня утром
08.55 Т/с «Мангуст»
10.00 Сегодня
10.20 Криминальная Россия
10.50 Ток-шоу «Принцип домино»
11.55 Т/с «Рублевка. LIVE»
13.00 Сегодня
13.30 Т/с «Секретные по-ручения»
14.30 Детективный сериал «Шахматист»
15.35 Коммерческие новости
15.45 Новости 10 канала
16.00 Сегодня
16.25 Т/с «Королевство кривых...»
17.30 Т/с «Королевство кривых...»
18.35 Коммерческие новости
18.45 Новости 10 канала
19.00 Сегодня
19.35 Т/с «Улицы разбитых фонарей-4»
20.40 Т/с «Следствие вели...»
21.40 Жан-Клод Ван Дамм в боевике «Тайна ордена»
23.30 «Стелла Артура» представляет. Том Круз, Брэд Питт и Антонио Бандерас в фильме «Интервью с вампиром. Хроники вампира»
02.00 Кона: это правда
02.30 Хелена Бонэм Картер, Оливия Уильямс и Пол Беттани в фильме «Мое сердце»
04.10 Детективный сериал «Вероника Марс»
05.00 Т/с «Дедвуд»

ПРЕМЬЕРА

Алекс-ТВ - REN TV
08.00 Алекс-новости
08.30 М/с «Переменка»
08.55 «Гран-при-2006». «Взгляд изнутри»
09.25 М/с «Симпсоны»
09.55 «Очевидец» с Сергеем Ростом
10.55 Д/ф «Мозголомы. Насилие над наукой»
02.00 Концерт
10.20 Михаил Кокшенов, Семен Фарада, Савелий Крамаров в комедии «Русский бизнес»
17.10 Камера кафе
17.30 События и люди
18.00 «Неделя» с Марианной Максимовской
19.25 «Формула-1». Квалификация. Прямая трансляция из Британии

ПРЕМЬЕРА

20.40 Брюс Уиллис, Билли Боб Торnton в гангстерской комедии «Бандиты»
23.30 Д/ф «Игрушки магнатов». Часть 1
00.45 «Плейбой» представляет. «Женские истории страсти. Желанные фантазии»
01.25 «Плейбой» представляет. «Сексетера»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

06.15 Юрий Никулин в фильме «Ко мне, Мухтар!»
07.40 Детское утро на НТВ. Сериал «Супермен»
08.00 Сегодня
08.20 Дикий мир

08.50 Без рецепта
09.25 Смотр
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога
10.55 Кулинарный поединок
11.55 Квартирный вопрос
13.00 Сегодня
13.20 Новости 10 канала
13.50 Милицейская волна
13.55 Робин Уильямс в фильме «Джуманджи»
16.00 Сегодня
16.20 «Женский взгляд» Оксаны Пушкиной. Сет Риггз
17.00 Своя игра
17.55 Т/с «Марш Турецкого»
19.00 Сегодня
19.35 Профессия - репортёр

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

02.00 «Программа максимум». Скандалы. Интриги. Расследования
20.50 Т/с «Сыщики-5»
22.00 Реальная политика
22.40 «Ты Россия, моя Россия». Концерт Александра Новикова
00.25 Мировой бокс. Ночь нокаутов
01.20 Энди Гарсия в фильме «Модильяни»
03.30 Анатомия преступления
04.00 Анатомия преступления
04.20 Ричард Прайор и Харви Кайтель в фильме «Синий воротничок»

ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

06.00 Новости
06.10 Елена Корикова, Леонид Куравлев, Василий Лановой в романтической комедии «Барышня-крестьянка»
08.20 Армейский магазин
08.50 Дисней-клуб: «Дональд Дак представляет»
09.20 Умницы и умники
10.00 Новости
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.20 Фазенда
12.00 Новости
12.10 Воскресный «Ералаш»
12.40 Олег Табаков, Станислав Любшин в комедии «Кадриль»
14.20 «Кумиры». Иосиф Кобзон
15.00 Анна Каменкова в фильме «Ты есть...»
16.50 Концерт

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Вечерние новости
18.20 Премьера. Елена Малышева, Александр Розенбаум в документальном фильме «О любви»
19.00 Большой спор
20.30 Время
20.50 Футбол. Чемпионат мира. Сербия и Черногория - сборная Голландии. Прямой эфир из Германии
00.00 Что? Где? Когда?
00.30 Бокс. Бои сильнейших профессионалов мира. Марко Антонио Баррера - Рокки Харес
01.30 Суперчеловек. «Братя по крови»
02.50 Футбол. Чемпионат мира. Сербия и Черногория - сборная Голландии. Прямой эфир из Германии
00.00 Что? Где? Когда?

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

00.30 Бокс. Бои сильнейших профессионалов мира. Марко Антонио Баррера - Рокки Харес
01.30 Суперчеловек. «Братя по крови»
02.50 Футбол. Чемпионат мира. Сербия и Черногория - сборная Голландии. Прямой эфир из Германии
00.50 Счастливый рейс
12.05 Цена удачи
13.00 Сегодня
13.25 Персональный счет
13.45 Мультифильм
14.00 Иван Дмитриев, Наталья Медведева и Светлана Дружинина в комедии «За витриной универмага»
16.00 Сегодня
16.25 «Один день. Новая версия». Программа Кирилла Набутова
17.00 Своя игра
17.55 Т/с «Марш Турецкого»
19.00 Сегодня. Итоговая программа
19.55 Чистосердечное признание
20.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю
20.50 Т/с «Сыщики-5»
22.00 Воскресный вечер
23.15 Т/с «Зона»
00.20 Т/с «Зона»
01.25 Джет Ли в боевике «Ромео должен умереть»
03.50 Мэл Брук в комедии «Космические яйца»

